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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Millî Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGEM.İOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Sayıştay’ın 2024 yılı denetim raporunda, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi’nin mali

yönetiminde kamu kaynaklarının etkin ve şeffaf kullammım engelleyen uygulamalann devam

ettiği tespit edilmiştir.

Rapor, taşınmaz değerleme eksikliklerinden doğrudan temin suistimallerine kadar

birçok alanda mevzuata aykmlıklar içermektedir. Bulguların önemli bir kısmı 2023

denetiminde de yer almış ve bu yıl “yerine getirilmediği” kayıt altına alınmıştır.

Bu bağlamda;

1. Üniversitenin taşınmazlarının rayiç değerleri üzerinden yeniden kayıt altına alınması için
bir çalışma yapılmış mıdır?

2. Emanetler hesabında yanlış muhasebeleştirilen gelir ve gider kayıtlanma toplam tutarı
nedir?

3.2024 yılında doğrudan temin yöntemiyle yapılan hizmet alımlanmn toplam tutan nedir?

Bu ahmlann kaçı 4734 sayılı Kanun’un 22/d maddesi kapsamında olmuştur?

4.Yapım işlerine dahil edilen dayamklı taşınırlann (bilgisayar, jeneratör, klima vb.)
envanter kayıtları neden hâlen tamamlanmamıştır?

5. Kamu İhale Kurulu görüşü alınmadan %10 smmm aşan ödenek kullanımı nedeniyle
herhangi bir idari işlem yapılmış mıdır?

6.2023 yılında da aym bulguların tekrar ettiği dikkate alındığında, neden kalıcı bir iç
denetim mekanizması kurulmamıştır?

7. Döner sermaye işletmesinde tespit edilen hatalı faturalandırmalar nedeniyle tahsil
edilemeyen tutar ne kadardır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.; +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



*■

8. üniversitede doğrudan temin, stok yönetimi ve taşınmaz muhasebesi konulannda

sorumlular hakkmda disiplin veya adli soruşturma açılmış mıdır?

9. Bu bulgulann üniversitenin 2025 yılı bütçe planlamasına etkisi nasıl olacaktır?


